

---

*Rettifiche*

---

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE 11 dicembre 2014, n. 2344

**Attività ispettiva sanitaria regionale - Avviso Pubblico D.G.R. 1333/2014 - Aggiornamento Nucleo Ispettivo Sanitario Regionale.**

Nel Bollettino Ufficiale del 10/12/2014, n. 169 per mero errore materiale bisogna apportare la seguente errata corrige:

A pag. 48403, seconda colonna, la delibera in oggetto è riportata erroneamente con la data 11 dicembre 2014, anziché 11 novembre 2014. Si riporta, pertanto, la dicitura corretta del suddetto provvedimento:

“DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE 11 novembre 2014, n. 2344

Attività ispettiva sanitaria regionale - Avviso Pubblico D.G.R. 1333/2014 - Aggiornamento Nucleo Ispettivo Sanitario Regionale”.